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A Úvod, podklady a průběh hodnocení 

Závěrečné shrnutí vychází z Návrhu hodnotící zprávy pro hodnocení bakalářského studijního programu Základy 

humanitních studií, který zpracoval doc. Mgr. Martin Veselý, Ph.D. jako předseda pracovní skupiny. Jednání 

pracovní skupiny proběhlo online dne 8. února 2024. V diskusi byla přítomnými členy zhodnocena Vlastní hodnotící 

zpráva studijního programu ZHS, kterou předložila stávající garantka Mgr. Ivana Havlínová, Ph.D. Z jednání se ze 

závažných osobních důvodů omluvila prof. Renata Cornejo, z pracovních pak doc. Jakub Jinek, který však zaslal 

písemné posouzení obou hodnocených studijních programů. Vzniklý zápis se pak stal podkladem pro Návrh 

hodnotící zprávy pro hodnocení bakalářského studijního programu/oboru. 

 
B Závěry, shrnutí výsledků, hodnocení 
 

Bakalářský studijní program Základy humanitní vzdělanosti patří dlouhodobě k páteřním studijním programům, 

nicméně kvůli restrukturalizaci struktury Filozofické fakulty, kdy se z původní Katedry politologie a filozofie vytvořily 

dvě nové katedry, tj. Katedra politologie a zmíněná Katedra filozofie a humanitních studií, bylo nutné jeho podobu 

přizpůsobit novým podmínkám. Dojde zejména k oslabení politologických předmětů a posíleních předmětů 

zaměřených na etiku a mediální studia. Stávající studijní program byl nicméně hodnocen jako vyvážený a 

koherentní. Garantka při přípravě upravené podoby studijního programu vycházela z evaluace provedené mezi 
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studenty, která mj. předpokládá i posílení výuky v cizím (cizích) jazycích ke zlepšení jazykových kompetencí 

studentů. To by mohlo ve svém důsledku vést i ke zlepšení mobility studentů, která je celkově neuspokojivá. 

  

C Návrhy opatření a doporučení 

Pracovní skupina nevznesla zásadní připomínky k realizovanému studijnímu programu a podpořila připravované 

změny ve stávajícím studijním programu vedoucí v závislosti k personálnímu obsazení k většímu akcentu na etiku, 

mediální studia a podporu jazykových kompetencí studentů. Doporučila vyšší pozornost získání vědeckých projektů 

mimo GAČR, které mají velmi nízkou míru úspěšnosti. 
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